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ATA DA 4ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
COMPLIANCE EM CONJUNTO COM A 
COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
EMPRESARIAL DO TRABALHO DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2026,  REALIZADA EM 18/05/2026. 

 
Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (18/05/2026), às dezenove 
horas       (19h), na Sala de Sessões III da sede administrativa da OAB/GO sendo transmitida 
simultaneamente via aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 4ª Reunião Ordinária da 
Comissão Especial de Compliance da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 
exercício de 2026, realizada em conjunto com a Comissão Especial de Direito do Trabalho 
Empresarial da OAB/GO, sob a Presidência da Dra. Elen Kelem da Silva Pereira de Oliveira 
e do Dr. Leopoldo Siqueira Mundel. Estiveram presentes e justificaram ausência os 
membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 
ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Presidente declarou aberta a reunião. 
2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: 
27/04/2026, a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES 
DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Abertura e boas-vindas: Apresentação institucional das 
Comissões; breve contextualização da reunião conjunta. A mesa foi presidida pelo Dr. 
Leopoldo Siqueira Mundel (ex-Presidente da Comissão Especial de Direito do Trabalho 
Empresarial – CEDET), sendo composta pelo convidado Dr. Orestes Rebuá Filho, pela Dra. 
Andrezza Rodart Ramos (Secretária-Geral da CEDET) e pelo Dr. Hallison Matheus 
(Secretário-Geral Adjunto da CEComp). 3.2. Palestra – Tema: Compliance Trabalhista: 
Prevenção, Mitigação de Riscos e Planos de Contingência. Palestrante: Dr. Orestes Rebuá 
Filho – Professor e advogado, pioneiro na área de compliance trabalhista, com atuação na 
seara de conformidade trabalhista antes mesmo de o tema se tornar difundido no mercado 
jurídico e empresarial. O palestrante abordou a crescente importância do compliance no 
âmbito das relações de trabalho, destacando que um programa bem estruturado deve ter como 
eixo central a prevenção, a mitigação de riscos e os planos de contingência. Ressaltou que, 
quando devidamente implementado, o programa de compliance trabalhista proporciona 
aproveitamento de aproximadamente 75% (setenta e cinco por cento) dos pedidos em favor 
das empresas. Enfatizou, ainda, que o compliance trabalhista é instrumento indispensável 
para pequenos e médios empresários, funcionando como barreira preventiva contra passivos 
financeiros que podem comprometer a saúde econômica do negócio. 3.3. Sorteio de livros: 
Ao encerramento do evento, foram sorteados 10 (dez) livros entre os membros presentes. 3.4. 
Posse dos novos membros: Realização da posse dos novos membros da Comissão Especial 
de Compliance. 3.5. Congresso: Informes sobre a organização da 2ª edição do Congresso 
Goiano de Compliance. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expediente: nenhum. 4.2. Processos 
com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de Processos/Pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. Registra-se que não houve julgamento de processos administrativos 
em razão do caráter institucional e temático da reunião conjunta, bem como da inexistência 
de matérias urgentes. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Os membros presentes 
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participaram ativamente dos debates, contribuindo com reflexões e questionamentos acerca 
dos temas apresentados. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da mesa, Dr. Leopoldo 
Siqueira Mundel, declarou encerrada a reunião, agradecendo a participação dos Ilustríssimos 
membros. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Dr. Diogo Souza Telho, Secretário-Geral 
da Comissão Especial de Compliance, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada 
por mim e pela Presidência da Comissão. 

 
 
 
 
 

Elen Kelem da Silva Pereira de Oliveira 
Presidente da Comissão Especial de Compliance 

 
 
 
 

 

                 Diogo Souza Telho 
Secretário-Geral da Comissão Especial de Compliance 
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